MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHME > 3-x kynaukoBblin cxBaT Cepus CGC

3-X KyJla4ykoBbIW cxBaT

Cepusa CGC

MarHuTHbIN
Pasmep 50, 64, 80, 100 n 125

IR, kounakrian roxcTpyKiAa

I OBLUNE XAPAKTEPUCTUKN

Mopenb
OuameTp

Twvn geicrBus
Martepuans!

PaGouee naeneHune
Pabouvas Temnepatypa
MoBTOpsieMOCTL

Max. pabouas 4actota
Cwmaska

TeopeTuuecku passuBaemoe - paxatus (H)
Mpu P = 5 6ap 1 AnvHe Ao Touku 3axeata 30 MM

TeopeTuyecku passmBaemoe - cxarus (H)
Mpu P = 5 6ap v anuHe Ao Touku 3axeata 30 MM

Bec (r)

Xop rybku (mm)

MpucoeanHeHne

Pa6ouee Teno

» bonbloe 3axBaTHOe ycunume

» Wnpokui ananasoH 3axsaTa

3-x kynaukoBebiii cxsaT Cepusi CGC nocraensieTcst 5-Tu TUNopasmepoB. 3T cxBaTbl
MMEIOT KOMNAKTHYI0 KOHCTPYKLMIO, NO3BOMSAIOLLYI0 coYeTaTb LUMPOKUIA AuanasoH

3axBaTa CO 3Ha4YUTENbHBIM 32XKMMHBIM YeunueM. MoplueHb ocHalleH NOCTOSIHHBIM
MarHuTom, paGoTaloLym B nape ¢ AaTyimkamu nepemellenus Cepusi CSB. [latunku
ycTaHaenuBatotcsi B U-o6pa3sHble kaHaBKK Ha Kopryce v MO3BONSIOT OnpeAenuTs B Kakom
MONOXXeHWUU HaXOAUTCS CXBAT: OTKPbITOM UMK 3aKPbITOM.

CGC-50; CGC-64; CGC-80; CGC-100; CGC-125

@ 32, 45,58, 77, 98 mm

[BOWHOro AencTens

Kopnyc: cneuyanbHbli anoMUHUEBbI CNaB BbICOKOW NPOYHOCTY C NOKPLITUEM,
ocTanbHble YacTy - 3aKaneHHas cTanb

2 +7 6ap

5°C + 60°C

+/- 0,05 Mm

60 umknoB/MUH

TpebyeTcsa cma3ka BCex MOABMXKHbIX YacTel KynaykoBoro mexaHuama
@32=78,0345=185

@ 58 = 340, @77 = 580

@98 =940

@32 =68, 45 =160

@58 =290, 377 =510

@ 98 = 860

@32 =230, 45=410

@ 58 =800, @ 77= 1400

@ 98 = 2400

B332=4,045=6

@58=8,0877=10

98 =13

@ 32-45-58-M5

77 -DB98-G1/8

ynCTbIN Bo3ayx 6e3 macna. [ina cTaHAapTHOTO UCMOSTHEHWSI: €CIN YXXe UCNOSb3yeTcsl cMaska
(Mbl pekomengyem macno ISO VG32), To ee nofgayy Henb3s npekpallatb

»AirCrafter

KomnaHnusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo N3MEeHsTb MOZIENH 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
W3penus paspaboTaHbl s MPOMBILLIIEHHOTO UCTOMNb30BaHNS.



> MEPEMELLEHVE > 3-x kynaykoBbIvi cxBaT Cepusi CGC

| xomvPoBKaA

CGC | - | 050

CGC CEPUA MHEBMATWYECKME CUMBOIbI

PNZz1
050 PA3MEP
050 = 32 mm
064 = 45 »m
080 = 58 mm
100 = 77 mm
125 = 98 mm

MHEBMATWYECKNE CMBOIJIbI

PNZ1

I

_ XAPAKTEPUCTUKM YCUMNW 3AXBATA

MEPEMELLEHVE

£GC-50
ol “'\H_/,.-—x,. F(N) ‘
100 i S
|—‘ & bar
‘ J 80
\ Tk
— rd \ > Tl
<) || |em = =—— .

| f 60 w

{ /

| | |

! J I

40 | !
| Il ey e __L2 bar _
20
l
0 10 20 30 40 L (mm})
MNo3nymsa npu 3axearte F = Ycunue 3axsata
L = PaccTosHne Ao TOYkM 3axBaTta
_____ OTKpbITHE
3aKkpbITHe

Komnahnus octaensieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMEHMs. -
Wapenus paspaboTaHbl 4715 NPOMBILLNEHHOMO UCMOb30BaHUS. ))} AI rC rafte r



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHWE > 3-x kynaykoBeblin cxBaT Cepus CGC

I XAPAKTEPUCTUKN YCUITUIA 3AXBATA

F = Ycunue 3axeata

L = PaccTosiHue [o TOYKM 3axBaTta

F = Ycunue 3axearta
L = PaccTosiHne [o TOYKM 3axBaTta

F{N
) CGC-64 F(N)
A A €6e-80
240 e
e | 400 i il T
\ ‘-‘“-‘_-__ “"“x‘,‘\x-"n‘_
200 = )
Brcess \6 e 320 x“\“-{;‘k ~6-bor
160 R e
‘\‘\_\‘_‘ ‘“-_____-“_‘ T B T
\\“‘\.‘_\ 240
120 ¥ bor Pl s
\\“‘“\a.___ 4 bar
% = e O 1680 o P
__________ et SO par
T — e T s i s ™ i
—————— 2 tor R e oS
40 80 —
 _ -
0 0 0 N 40 50 60 L (mm) 0 0 20 30 40 50 60 70 L(mm)
F = Ycunue 3axsata F = Ycunune 3axsarta
L = PaccTosiHne 4o TOYKM 3axBaTa L = PaccTosiHMe 4o TOoYkM 3axBaTta
I XAPAKTEPUCTUKN YCUTTUIN 3AXBATA
F(N €GC-100 i
] F(N) CGC-125
700 e
Bt 1200 e
- [T |6 bor e ik 6 ba
~ — ] s T . i
s 1000 = = —r
500 === o
400 T— laber | T e 800 e e T
—l .______““- ke ECE T | R
" ===
h-_‘_""'---. [
600
300
s 2 bar
___________ | 2 bo
5 b T R
200 — - ——— s : #0 i et s e S N
100 200
=
0 0 20 3 40 5 6 70 Lim) g 20 40 50 80 L ()

» AirCrafter

KomnaHus ocTaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsITe Mofieni 1 pasmepbl 6e3 yBeoMNeHus.
Vianenus paspaGoTaHsl st npol 0r0 UCOfb:




> MEPEMELLEHVE > 3-x kynaykoBbIvi cxBaT Cepusi CGC

_ Cxsatbl Cepus CGC

TT = nopgop Bo3ayxa
QQ = MOHTaXHble

oTBepcTMs Ans ry6ok =
RR.S = MOHTaxHble &
oTBepcTMs - g
S| g
hur
PA3MEPbI
Moga. A B (63 CcC D E F G H | K L M N1 N2 RR QQ S TT U X Y z Bec ()
CGC-050 50 39 265 305 27 18 12 3 35 15 5 14 8 9 135 @34 M3x05 @3 M5 g4 1 2 44 230
CGC-064 64 475 32 38 32 20 13 4 4 19 5 18 10,2 10 16 @55 M4x0,7 D4 M5 g4 2 25 56 410
CGC-080 80 56,5 42 50 395 25 16 5 5 26 6 23 122 10 23 26,6 M5x0,8 @5 M5 g5 2 8 70 800
CGC-100 100 65 52 62 455 32 20 6 6 32 8 27 142 12 25 26,6 Mé6x1 g5 PT1/8 @6 3 3 90 1400
CGC-125 125 76 655 785 52 40 24 85 8 41 8 30 162 135 275 a9 M6x1 @6 PT1/8 @6 3 35 112 2400

_ Cxsatbl Cepus CGC

Pasmepbl Ana npycoeanHeHns rybok

L8

PA3SMEPbI

Mog. L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L1 L12 L13
CGC-050 18,5 12 4 5 3,5 2 8 3 34 4 26 50 18
CGC-064 20 13 4 5 4 2,5 10,2 4,5 4,5 4 32 64 18
CGC-080 25 16 5 6 5 3 12,2 55 55 5 41 80 23
CGC-100 32 20 6 8 6 3 14,2 55 6,6 6 51 100 27
CGC-125 40 24 8,5 8 8 3,5 16,2 55 6,6 6 60 125 30

Komnanus ocTaBnsieT 3a coBoii NpaBo U3MeHsATL Mofieny v pasvepsl 6€3 yBeaoMneHus.

W3penuns pa3paboTaHsl NS NPOMBILNEHHOMO UCMONL30BaHNS. ))J A i rc rafte r

MEPEMELLEHVE



